

УТВЕРЖДАЮ

Председатель президиума  
КООО «Объединение пожарно-  
спасательных видов спорта»

В.В. Котельников

« 14 » июля 2021 г.



УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области

А.Е. Петухов

« 06 » июля 2021 г.



СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий»

И.Н. Трубачев

« 11 » июля 2021 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Курской области и первенства ВДПО  
по пожарно-спасательному спорту, посвященных памяти  
А.В. Качикина

г. Курск

## **I. Общие положения**

Чемпионата Курской области и первенство ВДПО по пожарно-спасательному спорту, посвященные памяти А.В. Качикина (далее – Соревнования) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 1, пункт 229).

Соревнования проводятся с целью:

- а) популяризации и дальнейшего развития пожарно-спасательного спорта;
- б) укрепления дружеских связей, сотрудничества и обмена опытом.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения мероприятия**

Соревнования проводятся 16-18 июня 2021 в г. Курске.

Прибытие команд – 16.06.2021 до 12.00. Комиссия по допуску участников и жеребьевка – в 14.00 в здании ГУ МЧС России по Курской области (ул. Можаяевская 6, второй этаж зал для совещаний).

Начало соревнований в 10.00 ч. 17.06.2021 стадион «Трудовые резервы».

## **III. Права и обязанности организаторов мероприятия**

Общее руководство мероприятием осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, главное управление МЧС России по Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Организатор – Федерация разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию из числа сотрудников (работников) Главного управления МЧС России по Курской области. Главный судья соревнований – Деревицкий Олег Иванович.

Ответственность за подготовку мест проведения соревнований главного судью соревнований.

Организация, подготовка и проведение соревнований осуществляются на основании настоящего Положения и Правил вида спорта «пожарно-



спасательный», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 28 января 2020 года № 35.

#### IV. Требования к участникам и условия допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды в составе: 8 мужчин, 2 женщины.

Участники соревнований должны при себе иметь:

для сотрудников – служебное удостоверение, для работников – паспорт, страховой полис (оригинал) и спортивная страховка. Копии страховых полисов, акты испытаний ручных пожарных лестниц, сдаются в мандатную комиссию (ответственному за технику безопасности) в день проведения соревнований.

Представитель команды должен иметь окончательную заявку на участие в соревнованиях, заверенную врачом и печатью медицинского учреждения.

Допуск команд к участию в соревнованиях осуществляется на основании предварительных заявок, установленной формы, согласно правил соревнований по пожарно-прикладному спорту, представленных в Главное управление не позднее 12.06.2021.

Участники выступают в снаряжении, отвечающем требованиям правил соревнований по пожарно-спасательному спорту утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 28 января 2020 года № 35.

#### V. Программа мероприятия

Первый день соревнований 17.06.2021:

100 м. полоса с препятствиями (мужчины);

100 м. полоса с препятствиями (женщины);

пожарная эстафета 4 x 100 м. (мужчины).

Второй день соревнований 18.06.2021 спортивная база ПСЧ-8 (ул. К.Маркса 81):

подъем по штурмовой лестнице в окно 4 этажа учебной башни (мужчины);

подъем по штурмовой лестнице в окно 2 этажа учебной башни (женщины).

3.3. Участникам соревнований в пожарной эстафете.

Вид упражнения	Количество участников, м/ж	Зачет
Преодоление 100 – метровой полосы с препятствиями	8/2	8 (не менее 1 женщины)
Подъём по штурмовой лестнице в окно 4 этажа учебной башни	8/2	8 (не менее 1 женщины)
Пожарная эстафета 4 x 100 м.	1 команда	1

## **VI. Условия подведения итогов**

По штурмовой лестнице и полосе с препятствиями для определения победителя: у мужчин проводятся полуфинальные и финальные забеги, у женщин финальные забеги.

Победитель определяется по лучшему результату, показанному в финальных забегах.

В случае равенства результатов у 2-х и более участников, преимущество дается спортсмену, показавшему лучшую сумму времени двух попыток. Если эти результаты одинаковы - лучшее место присуждается спортсмену, имеющему лучший результат в первой попытке. Если и эти результаты одинаковы стартовавшему ранее. При абсолютном равенстве всех показателей у лидеров в данном виде программы все они объявляются победителями, последующие места не присуждаются.

Общекомандное первенство определяется по наибольшей сумме очков, полученных командой во всех видах программы.

В случае равенства очков, первое место присуждается команде, показавшей лучший результат в пожарной эстафете.

Подсчет очков проводится по таблице начисления очков.

## **VII. Награждение**

Победители и призеры соревнований награждаются:  
в личном первенстве грамотами и медалями;  
в общекомандном зачете кубками и дипломами.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением мероприятия (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, наградной атрибутики, прочие расходы) осуществляются за счет средств КООО «Объединение пожарно-спасательных видов спорта».

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.



Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью мероприятия.

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью мероприятия.

## **Х. Страхование участников**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

## **XI. Подача заявок на участие**

Именные заявки с допуском врача, подаются в ГСК перед началом соревнований.